

**国家发改委表示
国家将对未完成
去年节能目标的
省级政府实行问责制**

据新华社北京6月17日电(记者江国成)国家发展和改革委员会副主任解振华17日说,发展改革委已会同监察部等部门,完成了全国30个省级政府去年节能情况的考核报告,拟于近期将报告上报国务院。考核结果经国务院批准后,将作为组织部门综合考核评价党政领导班子和领导干部的重要依据,实行节能目标问责制。

解振华在全国人大财经委和发展改革委联合召开的贯彻节能减排法座谈会上说,根据《节约能源法》和国务院有关要求,今年四、五月份,发展改革委同监察部、人力资源和社会保障部等部门,对全国30个省级政府2007年度节能目标完成情况和节能措施落实情况进行现场评价考核。考核结果经国务院批准后将向社会公告,接受社会监督。

他说,对超额完成和完成的地方,国家将给予表彰和奖励。对未完成的,有关省份要向国务院做出书面报告,提出限期整改措施;年内暂停对该地区新建高耗能项目的审批和核准;相关领导不得参加年度评比、授予荣誉称号等。考核结果同时交组织部门,“作为党政领导班子和领导干部综合考核评价的重要依据,实行问责制”。

教育部公布

高考2645人违规

违规率近10年来最低

据新华社北京6月17日电(记者吴晶)教育部17日公布的高考违规查处结果显示:今年全国高考考试期间查获的违规人数2645人,占考生总人数的万分之二点六,高考违规率近年来首次降低到万分之三以下。

“这表明考风考纪进一步好转。总体看,考试是安全、公正、有序的。”教育部有关负责人说。

西安取消9所 民办高等教育机构 今年招生资格

据新华社西安6月17日电(记者许祖华)西安市教育局日前就2008年民办高等教育机构招生资质认定情况发出通知,西安亚美专修学院等9所学院被取消2008年招生资格,西安中医药专修学院等4所学院停止一切办学活动。

为进一步规范市属民办高等教育机构的办学行为,引导和促进其健康有序发展,西安市结合2007年民办学校年检结果及各学校的办学状况,对2008年市属民办高等教育机构招生资质进行了认定。

根据通知,西安市允许西安桃李旅游烹饪专修学院等23所学院2008年继续招生;西安工商管理专修学院等3所学院变更办学层次,更名为学校。

广东江门发生一起 高致病禽流感疫情

据新华社北京6月17日电(记者董峻)农业部新闻办公室6月17日发布消息,广东省江门市新会区司前镇雅山村6月13日发生的疑似禽流感疫情,17日经国家禽流感参考实验室确诊为H5N1亚型高致病性禽流感疫情。

此次疫情共死亡鸭3873只,扑杀鸭1727只。

目前,疫情已得到有效控制。疫情发生后,农业部和广东省人民政府按照有关应急预案要求,及时组织开展疫情应急处置工作。



图为成为一片汪洋长沙市旅游客运码头。16日23时,湘江长沙段迎来今年以来最高洪峰。新华社发 6月17日,合肥市民在雨中前行。据悉,未来一周内,安徽江淮地区将出现集中较强降水。新华社发 6月16日,安徽省休宁县民兵在齐云山镇用沙袋加固护岸。以迎接可能到来的更大汛情。新华社发

南方降雨12省区市成泽国

珠江洪峰进入三角洲,珠江湘江赣江水位全线回落

据新华社北京6月17日电(记者姚润丰)记者17日从国家防汛抗旱总指挥部获悉,受近日强降雨影响,珠江流域发生了流域性较大洪水。目前西江、北江洪峰已汇入珠江三角洲并入海,珠江水位全线逐渐回落,长江流域

的湘江和赣江及其支流洪水已全部退至警戒水位以下。

此外,北江干流水位全线回落,目前除广东清远段超警0.15米外,北江其他河段水位均已回落至警戒水位以下。国家防总办公室统计显示,截至6

月17日,6日以来南方地区降雨已造成浙江、福建、安徽、江西、湖北、湖南、广东、广西、四川、重庆、贵州、云南等12省(区、市)的476个县市4186个乡镇受灾,受灾人口2763万人,因灾死亡37人,失踪9人,倒塌房屋6.54万间,农作

物受灾面积1467千公顷,成灾785千公顷,直接经济损失203亿元,其中水利设施直接经济损失40亿元。

据悉,国家防总目前正组织有关省区加强珠江三角洲地区防守和西江、湘江、赣江流域退水阶段防守工作。

杭州钱塘江三堡闸口封航千船滞留

据新华社杭州6月17日电(记者应曲川、李安)17日11时,由于水雾过浓影响视线,富春江水库泄流量逐渐增大等原因,在封航6天后,开通仅一天的杭州运河通往钱塘江的三堡闸口再度封航,造成千余艘船只滞留内河。

记者在钱塘江三堡闸口看到,数十艘船只停在闸口附近的岸边,船上堆放着黄沙和煤等货物,一位来自四川的船主陈从全告诉记者,他已经被堵在这里8天了。

据介绍,连日来的强降雨致使钱塘江水位上涨,6月10日,杭州

三堡闸口被迫封航,上千艘船只滞留。

直至16日上午,封闭6天的闸口才正式恢复通行。然而通航仅一

天后就开始了新一轮的降雨,17日11时,由于水雾和富春江水库泄流

量逐渐增大等原因,三堡闸口再度封航。

据了解,三堡闸口大约每四十分钟才能放出一闸4条船,因此在通航的一天时间里仅放出200余艘船只,仍有千余艘船只被迫滞留在内河里。为了使滞留船只尽快通过闸口,目前闸口已限制钱塘江的船只进入运河。

据新华社北京6月17日电(记者朱立毅、江国成)记者17日获悉,国家发展改革委发出通知,要求受暴雨洪涝灾害影响的地区价格主管部门要利用媒体,及时发布灾区蔬菜等副食品供求和价格信息,合理组织引导其他地区副食品向灾区流动调配。

发展改革委的通知要求,受灾地

区价格主管部门要加强对蔬菜等副

食品价格的监测,密切关注市场价格

变化,坚持每天对市场价格进行巡

视,确保监测预警值班电话24小时

开通。

同时,这些地区的价格主管部

门还要认真分析评估暴雨洪涝灾害

对蔬菜等副食品生产、供应和价格

造成的影响,完善防范市场价格异

常波动的应急预案。其他地区价格

国家发改委要求洪涝灾区 要及时发布供求信息 合理引导副食品流动

动用价格调节基金,补贴暴雨洪涝灾区困难群众

据新华社北京6月17日电(记者朱立毅、江国成)记者17日获悉,国家发展改革委发出通知,要求受暴雨洪涝灾害影响的地区价格主管部门要利用媒体,及时发布灾区蔬菜等副食品供求和价格信息,合理组织引导其他地区副食品向灾区流动调配。

发展改革委的通知要求,受灾地

区价格主管部门要加强对蔬菜等副

食品价格的监测,密切关注市场价格

变化,坚持每天对市场价格进行巡

视,确保监测预警值班电话24小时

开通。

同时,这些地区的价格主管部

门还要认真分析评估暴雨洪涝灾害

对蔬菜等副食品生产、供应和价格

造成的影响,完善防范市场价格异

常波动的应急预案。其他地区价格

防汛抗洪·汛情

据新华社广州6月17日电(记者孔祥新、王洪山)京广铁路广东清远龙塘段发生山体滑坡后,广州军区300余名官兵迅速赶赴现场全力排除险情。截至17日10时,龙塘段铁路车辆运行正常。

6月15日,持续强降雨造成京广铁路广东清远龙塘段沿线15公里路段6处坡体发生塌方或山体滑动,

银盏火车站货场外塌方处距铁轨不足3米,大量洪水涌入铁路渠涵,导致部分路段严重淤积和内涝。

广东省清远军分区与驻地某部300余名官兵,于16日晨分赴塌方现

场,开始分段清理、搬运滑坡土石,给数

十个山体,坡面加盖近30000平方米的

防雨布、彩条布,堆压沙包6万余个用

于固定坡脚,修筑拦沙坝4000余米。

据新华社广州6月17日电(记者孔祥新、王洪山)京广铁路广东清远龙塘段沿线15公里

路段6处坡体发生塌方或山体滑动,

银盏火车站货场外塌方处距铁轨不足3米,大量洪水涌入铁路渠涵,导致部分路段严重淤积和内涝。

广东省清远军分区与驻地某部300余名官兵,于16日晨分赴塌方现

场,开始分段清理、搬运滑坡土石,给数

十个山体,坡面加盖近30000平方米的

防雨布、彩条布,堆压沙包6万余个用

于固定坡脚,修筑拦沙坝4000余米。

据新华社广州6月17日电(记者孔祥新、王洪山)京广铁路广东清远龙塘段沿线15公里

路段6处坡体发生塌方或山体滑动,